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Метою вивчення дисципліни є формування системи знань з функціонування 
міжнародної валютно-кредитної системи, міжнародного ринку цінних паперів, знань 
про умови, форми, методи та основні інструментів міжнародних розрахунків, а також 
формування у здобувачів освіти цілісної системи теоретичних знань про 
фундаментальні закономірності розвитку міжнародних фінансів в умовах глобалізації 
економіки для наступного застосування їх на практиці. 

 
Курс має на меті сформувати та розвинути наступні компетентності 

студентів: 
 

Заплановані загальні компетентності (ЗК): 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  
ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Спеціальні компетентності (СК): 
СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку 
міжнародних фінансів та валютно-кредитних розрахунків у поєднанні з 
дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та 
наукової діяльності. 
СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері міжнародних фінансів та 
валютно-кредитних розрахунків. 
СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати 
професійну кваліфікацію. 
СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для 
вирішення професійних і наукових завдань в сфері міжнародних фінансів та 
валютно-кредитних розрахунків. 
СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері міжнародних фінансів та  
валютно-кредитних розрахунків. 

Результати навчання (ПР): 
ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансової науки 
в сфері міжнародних фінансів у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 
інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності. 
ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового 
пізнання у сфері міжнародних фінансів та валютно-кредитних розрахунків. 
ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, 
необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері міжнародних 
фінансів та валютно-кредитних розрахунків. 
ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і 
письмово, брати участь у фахових дискусіях. 
ПР09. Застосовувати управлінські навички в питаннях валютно-кредитних 
розрахунків. 
 

Вивчення даної дисципліни формує у здобувачів освіти соціальні навички (soft 
skills): комунікативність (реалізується через: метод самопрезентації), робота в 
команді (реалізується через: метод проєктів), лідерські навички (реалізується через: 
метод самопрезентації), орієнтація на результат. 



Чому ви маєте обрати цей курс? 

Міжнародна фінансова інтеграція визначає напрямки й пріоритети сучасного 
етапу інтернаціоналізації господарського життя, впливає на формування принципів 
податкової та бюджетної політики і насамкінець на стратегічні фінансові інтереси 
всіх країн і певних регіонів. 

«Міжнародні фінанси та валютно–кредитні розрахунки» як навчальна 
дисципліна дає здобувачам теоретичні та практичні знання з питань міжнародних 
фінансів, які функціонують в міжнародній сфері, впливають на економічні інтереси 
учасників міжнародних зв'язків, опосередковують міжнародний інтеграційний 
процес, сприяючи його розвитку і поглибленню. 

Дана дисципліна дає можливість  дослідити що ж таке міжнародні фінанси, для 
чого вони потрібні, та як вони впливають на розвиток міжнародної економічної 
інтеграції. 
 

Методи  навчання 
 

Курс супроводжується текстовим навчальним матеріалом, презентаціями та 
груповими завданнями. При викладанні дисципліни для активізації навчального 
процесу на практичних заняттях передбачено застосування сучасних навчальних 
технологій, таких, як міні-лекції, семінари-дискусії, ділові ігри та ситуаційні 
завдання. 

Проведення практичних занять із застосуванням методу аналізу конкретних 
ситуацій має відмінності від традиційних занять тим, що в його основі лежить аналіз 
напрямків й пріоритетів сучасного етапу інтернаціоналізації господарського життя, 
впливу на формування принципів податкової та бюджетної політики і насамкінець 
на стратегічні фінансові інтереси всіх країн і певних регіонів. 

Для опанування матеріалу дисципліни, окрім лекційних, практичних, 
семінарських занять, тобто аудиторної роботи, значну увагу слід приділити 
самостійній роботі здобувачів за такими видами: вивчення додаткової літератури; 
робота із законодавчими та нормативними матеріалами; робота у мережі Інтернет; 
підготовка до занять. В індивідуальних завданнях міститься перелік тематичних 
оглядів, які найбільш широко розкривають проблематику тем з дисципліни 
«Міжнародні фінанси та валютно-кредитні розрахунки». Опрацювання тематичних 
оглядів, які обираються здобувачами самостійно, дозволить поглибити та розширити 
їхні знання у сфері міжнародних фінансів та валютно - кредитних розрахунках. 

 
Теми курсу 

 
Тема 1. Система міжнародних фінансів в сучасній економічній науці .    

Передумови виникнення та еволюція міжнародних фінансових відносин. 
економічна сутність міжнародних фінансів. міжнародні валютно-кредитні і 
фінансові організації. 
Тема 2. Світова валютно-фінансова система та етапи її еволюції 

Світова валютна система  її елементи та етапи розвитку. регіональні 
валютно-фінансові угрупування. 
Тема 3. Світовий фінансовий ринок та його структура 



Фінансові ресурси світового господарства та механізм їх перерозподілу, 
міжнародні фінансові активи та їх властивості, сутність та структура 
міжнародного фінансового ринку, міжнародні валютно – фінансові потоки, модель 
фінансового ринку, офшорні банківські центри. 
Тема 4. Заборгованість у системі міжнародних фінансів 

Сутність, структура, наслідки існування зовнішнього боргу. основні 
показники вимірювання зовнішнього боргу, міжнародні валютно – кредитні і 
фінансові організації у сфері управління зовнішнім боргом 
Тема 5. Міжнародне оподаткування в системі міжнародних відносин 

Сутність та еволюція податкових систем світу, міжнародні податкові 
відносини і уникнення подвійного оподаткування, специфіка податкових систем 
країн світу. 
Тема 6. Міжнародні розрахунки та платіжний баланс 

Сутність  та форми міжнародних розрахунків, платіжний баланс та його 
призначення та структура. 
 Тема 7. Міжнародна банківська справа 

Розвиток міжнародної банківської діяльності, сучасні тенденції в 
міжнародній банківський справі, банківська система України на тлі міжнародних 
тенденцій. 

 
Ресурси курсу 
 

Інформація про курс розміщена на сайті Університету https://kart.edu.ua/ 
включаючи навчальний план, лекційні матеріали, завдання та правила оцінювання 
курсу). 

Додатковий матеріал та посилання на електронні ресурси доступні на сайті 
Університету у розділі «дистанційне навчання» поряд із питаннями, над якими 
необхідно поміркувати підчас підготовки для обговорення в аудиторії. Зокрема: 

 
1. http://metod.kart.edu.ua/ (Електронний портал УкрДУЗТ) 
2. portal.rada.gov.ua (Офіційний портал Верховної Ради України (ua); 
3. president.gov.ua (Офіційне інтернет-представництво глави держави); 
4. http://www.kmu.gov.ua (Єдиний веб-портал органів виконавчої влади 

України (КМУ) 
5. www.me.gov.ua/ (Міністерство економічного розвитку і торгівлі України); 
6. minfin.gov.ua – (Міністерство фінансів України) 
7. www.bank.gov.ua/ (Національний банк України). 

 
Сфера реалізації набутих знань і вмінь в майбутній професії 

Знання та вміння, набуті при вивченні дисципліни «Міжнародні фінанси 
та валютно-кредитні розрахунки» здобувач зможуть застосувати, працюючи у 
державних установах, підприємствах різних форм власності й видів економічної 
діяльності, зокрема у структурних підрозділах Укрзалізниці. Вони можуть бути 
використані випускниками на посадах менеджерів у фінансових організаціях, 
фінансових консультантів, економістів, топ-менеджерів, держслужбовців 
профільних установ. 
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Форми та методи оцінювання 

При оцінюванні результатів навчання  керуватися Положенням про 
контроль та оцінювання якості знань студентів в УкрДУЗТ  зі змінами та 
доповненнями - https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-
prokontrol-ta-ocinuvannya-2015.pdf 

Види контролю: поточний, модульний, підсумковий. Методи контролю: 
виконання практичних завдань (усне і письмове опитування), виконання 
індивідуальних завдань, відповіді на тестові завдання за темами курсу, тестовий 
модульний контроль, залік. 

 
Максимальна кількість балів за модуль 

Поточний контроль  Модульний контроль (тести) Сума балів за модуль 

до 60 до 40 до 100 
Поточний контроль Max кількість 

балів 
Усне опитування 20 
Виконання практичних завдань  20 
Тестові завдання за темами курсу 20 
Підсумок 60 

Визначення назви за 
державною 

шкалою(оцінка) 

 
Визначення назви за шкалою ECTS 

За 100 
бальною 
шкалою 

ECTS 
оцінка 

 
ВІДМІННО – 5 

Відмінно – відмінне виконання 
лише з незначною кількістю 
помилок 

 
90-100 

 
A 

 
 

ДОБРЕ – 4 

Дуже добре – вище середнього 
рівня з кількома помилками 82-89 B 

Добре – в загальному правильна 
робота з певною кількістю грубих 
помилок 

 
75-81 

 
C 

ЗАДОВІЛЬНО - 3 Задовільно - непогано, але зі 
значною кількістю недоліків 69-74 D 

 Достатньо – виконання задовольняє 
мінімальні критерії 60-68 E 

 
 

НЕЗАДОВІЛЬНО - 2 

Незадовільно – потрібно 
попрацювати перед тим як 
отримати залік (без повторного 
вивчення модуля) 

 

35-59 

 

FX 

 
Академічна доброчесність 

 
Кодекс академічної доброчесності Українського державного університету 

залізничного транспорту доступний за посиланням: 
https://kart.edu.ua/wpcontent/uploads/2020/06/kodex.pdf.  

Положення про систему запобігання та виявлення академічного плагіату у 
наукових та навчальних працях працівників і здобувачів вищої освіти доступне за 
посиланням: https://kart.edu.ua/wpcontent/uploads/2020/03/poloz_zap_plagiat.pdf 
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Інтеграція здобувачів освіти із обмеженими можливостями 
 

Вища освіта є провідним чинником підвищення соціального статусу, досягнення 
духовної, матеріальної незалежності і соціалізації молоді з обмеженими 
функціональними можливостями й відображає стан розвитку демократичних 
процесів і гуманізації суспільства. 

Для інтеграції здобувачів із обмеженими можливостями в освітній процес 
Українського державного університету залізничного транспорту створена 
система дистанційного навчання на основі сучасних педагогічних, 
інформаційних, телекомунікаційних технологій. 
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